



【科技】

过年送礼?数码产品最有范

临近新年,在各大卖场强大的低价效应下,3C产品也成了热销的年货。

记者从本土电商通程电器了解到,从2月1日下午2点至晚上10点,全场除苹果产品、数码产品、电脑产品和特例产品,满500元即返100元现金券,满1000元返200元现金券。

湖南苏宁将从2月1日到9日主打“满千返百不封顶”——购全场商品单件满1000返100元礼金券,上不封顶。

国美电器则推“以旧换新”,1月25日-2月24日,凭旧家电购买冰箱、洗衣机、彩电、空调等满1000元在成交价基础上满额最高再补贴10%。

除了家电、数码产品的大波促销,与之相关的配件也在乘势大卖。记者从乐语通讯了解到,移动电源、蓝牙耳机都推出6-7折的优惠,iPhone4、4S保护壳折扣低至5折。

■记者 侯小娟 实习生 肖心玥 徐佳



1月30日,长沙苏宁电器内,3C产品成了热销年货。 实习生 何佳乐 摄

A32

2013年1月31日 星期四 编辑 杨田风 图编 伍霞 美编 刘铮铮 校对 张郁文

智能手机

产品:小米II

达人心得:小米手机以优质低价的优势一直处于国产手机品牌热销的霸主地位,在小米II推出之际同样受到了热捧,首发40万台当日即被抢购一空。在长沙一家银行工作的王先生是忠实“米粉”,他介绍,小米II拥有4.3英寸大屏幕,比iPhone4S要大一圈,屏幕清晰程度也很高,S4四核处理器,在智能机身上也是首次现身。同时,后盖颜色有多种选择。

价格:官网报价 16GB 1999元

笔记本电脑

产品:联想超级本U310

达人心得:王佳,吉首大学大四学生,平常喜欢研究数码产品,在他看来这款电脑性价比很高,配置不错,价格相对适中,有7小时的续航时间,而普通笔记本只有二三个小时。并且相比普通的笔记本电脑,重量轻很多。

价格:4899元

数码相机

产品:索尼单电 nex-5r

达人心得:过年聚会多,拍照留念对于家庭、同学、朋友聚会显得十分重要。今年的数码相机市场,单电相机成了新宠。苏宁电器五一店相机专柜导购人员介绍,目前单一品牌每天的销售量都保持在8台左右。“单电相机最大的优势在于机身小巧,重量仅为普通单反相机的三分之一,成像效果并不受影响,不过劣势也在于机身缩小导致电池体积随之缩小,使用时间缩短,需要多备几块电池。”数码达人小徐介绍,尤其是这款相机有旋转180°的折叠屏,简直是自拍神器。

价格:4188元

小贴士

- 1、价比三家。在年末各大商家迷雾重重的促销活动中需“借双慧眼”,根据自己的经济条件和购物计划及需求谨慎购买,切勿盲目跟风,购买时不妨多走几家商铺,多询问使用情况及对比价格。
- 2、保留凭证。在购买时一定要小心鉴别,在使用中,要保管好所有的票据和保修卡,一旦出现质量问题,有利于维护权益。

创维4k超高清系列快人一步抢占市场

对于消费者而言,4k超高清液晶电视能获得比以往更清晰绚丽的完美视觉享受,也能在环保节能上做得周全,将成为国内彩电市场2013年炙手可热的新宠,其潮流势不可挡。

作为中国液晶领域的佼佼者,创维在独创的第三代六基色技术和LED液晶背光技术的基础支持下,于2012年下半年推出了4K超高清系列电视产品,领先占领终端卖场,抢占了市场先机,其出色的产品更赢得了消费者的高度关注和青睐,带动创维电视机销量、销售额实现高速增长。

创维E99UD系列旗舰产品 树立高端品牌形象

2012年末,中国第一款4k超高清大画面电视机84英寸E99UD在创维诞生,并在卖场实现现货销售,树立起“提前布局超高清产业链,是真正第一可量产、多系列的超高清电视品”的高端形象。

84E99UD的面世,让人们欣喜地感受到了4K超高清LED背光源技术和炫黑高清晰面板相结合的视觉冲击。超高清面板以全新的光传递技术,实现了高精度液晶分子控制和更高的液晶开口率,使黑色更黑,白色更亮。84E99UD的LED背光源采用直下式背光源,相比边缘式LED背光源,液晶屏上投射的光度更为均匀,在保证屏幕足够亮度的同时也延长了LED背光源的使用寿命。

看到这款代表高科技水平的4k超高清液晶产品时,消费者脑海中的液晶电视概念又一次被颠覆。即使是高速运动

的画面,其播放时依然流畅。更高的亮度和更纯净的色彩,更具竞争力的价格,84E99UD能让您轻轻松松体验4K超高清LED背光源技术带来的优质画面。

此外,工业设计师在进行外观设计时充分考虑了消费者对高品质音响效果的需求,电视后背的超薄音箱系统,配备独创的重低音技术,让84E99UD拥有了一般超薄型彩电无法具备的超高音质和时尚外观。

创维4K超高清家族 让您的视界更精彩

当您来到创维专柜前看到4K超高清电视的真实表现时,会发现其黑白对比十分强烈,画面均匀毫无偏色,细节捕捉层次分明。这种超越了人眼视网膜清晰度极限的电视,拥有更高的分辨率和更大的可视角度,像素可达到800万以上;同等距离观看4k×2k片源时,超大



尺寸的4K超高清电视上完全看不到像素点,解码也达到全程无损,解决了普通大屏幕电视细节遗失、无法真实还原画质的问题。

创维4k超高清电视系列包括84E99UD、65E810U、50E780U三种机型,彻底满足了不同消费者对于4K超高清液晶电视产品超大尺寸、超高清画质、高性价比的强烈追求。其中,50E780U在2012年第四季度备受大众青睐,成为热销产品。而65E810U则以更高效的4K超高清LED背光系统和炫黑超高清面板强强组合,将高画质带到寻常百姓家,其突破以往金属感设计,和融入其中的搭

载重低音技术的扬声系统可演绎超强震撼力的高音质,同时其达到业界顶级水准的高节能性,也让消费者“以低耗电享受大画面”的美梦成真。

同时,创维4K超高清电视依托云端资源的支持,在电视内容上同时实现了专业健康管理,量身定制健康运动指导,用户还可通过“直通好莱坞”收看互联网电视内容平台上的海内外电影作品4000余部,电视剧25000多集。

岁末年初,正是添置家电的好时机,您千万不要错过了创维为您精心打造的4k超高清健康云电视,更不要错过享受春节假期里的视听盛宴!